
Бланк відповідей 

8 кл. 

Позначте «Х» правильні відповіді 

Група А (0,5 б.) 
№ А Б В Г Д № А Б В Г Д 

1  Х    7 Х     

2 Х     8   Х   

3  Х    9   Х   

4    Х  10  Х    

5    Х  11 Х     

6   Х   12   Х   

Група Б (1б.) 
№ А Б В Г Д № А Б В Г Д 

1 Х  Х   7 Х Х  Х  

2 Х  Х   8   Х Х  

3 Х Х  Х  9    Х  

4  Х Х  Х 10    Х  

5 Х  Х Х  11    Х  

6   Х   12 Х   Х  

Група В 

В1 

1.1. Кожний правильно заповнений рядок – 2б. 
Спорові рослини Б, Г, Д Рослини, що живуть у воді Б 

Насінні рослини А, В, Е, Є, Ж Рослини, які мають судини А, Б, В, Д, Е, Є, Ж 

Рослини, що мають корені А, Б, В, Д, Е, Є, Ж Рослини, які утворюють плоди В, Е, Є, Ж 

Рослини, що мають ризоїди Г Рослини, у насінні яких є ендосперм А, В, Е, Є, Ж 

Вітрозапильні рослини А, Є, Ж Дводольні рослини Б, Е, Є 

Комахозапильні рослини В, Е   

1.2. Позначте «Х» правильні відповіді (1б.) 

А Б В Г Д 

Х   Х  

1.3. Установить відповідність (2б.) 

А Б В Г 

4 1 5 2 

1.4. Позначте «Х» правильну відповідь (1б.) 

А Б В Г 

 Х   

1.5. Установіть відповідність(2,5 б.) 

А Б В Г Д 

1 5 3 2 4 

В2. Установить відповідність (2б.) 

А Б В Г 

3 4 1 2 

В3. Позначте «Х» правильну відповідь (1б.) 

А Б В Г Д 

  Х   

В4. Установить відповідність (2б.) 

А Б В Г 

4 3 2 1 

 

В5.Задача (3б.) 

Вивертається навиворіт, немов шкарпетка, під час її стягування зі стопи. Це відбувається 

таким чином, що внутрішня сторона стає зовнішньою і навпаки. 

 

 

Практичний тур 

1. Запишіть правильні відповіді (3б.) 

2 3 1 



2. Установить відповідність (2б.) 

 

 
1 2 3 4 

В Г Д А 


